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        Vác – Nógrád – Diósjenő – Rétság 

autóbuszvonal

Az autóbusz-vonalon a járatok többsége 

Diósjenőtől meghosszabbított útvonalon, 

Vác és Rétság között közlekedik, ütemes 

menetrend szerint.

Szendehelyen átszállási lehetőséget 

biztosítunk az          -es járatokra a 

budapesti irányban, illetve Rétságon a 

balassagyarmati irányban is.

Jelentősen javulnak az eljutási 

lehetőségek szabad-és munkaszüneti 

napokon, szombaton késő estig, és 

vasárnap egész nap közlekednek 

járataink.

Berkenyén az autóbuszok Diósjenő felé 

egységesen az Ifjúság utca 

megállóhelyen állnak meg a 

továbbiakban.

          Rétság – Bánk – Romhány 

autóbuszvonal

Az autóbusz-vonalon a járatok többsége 

ütemes menetrendi struktúra szerint 

közlekedik, összehangoltan az ezen a 

szakaszon közlekedő párhuzamos 

autóbusz-vonalakkal. Rétságon az 

autóbuszok csatlakozást nyújtanak az 

         -es járatokra Budapest felé és a 

legtöbb esetben Balassagyarmat 

felé is.

A korábban Romhányról Berkenyére 

közvetlenül közlekedő járatok helyett az 

eljutási lehetőség az esetek többségében 

továbbra is megmarad, az autóbuszok 

Rétságon a csatlakozások bevárását 

követően új vonalszámon közlekednek 

tovább Berkenye, illetve Romhány 

irányába.

Romhány, Vasútállomás bejárati út 

megállóhelyet a továbbiakban nem 

érintik a járatok.

Vác térsége
2022. június 16-ától a         Vác – Nógrád – 

Diósjenő és a           Romhány – Rétság – 

Diósjenő – Nógrád – Berkenye 

autóbuszvonalak összekötésével lényegesen 

jobb kiszolgálás biztosítására nyílik lehetőség 

a térségben.

A munkanapok mellett ezentúl hétvégén is 

egész nap biztosítjuk az eljutást, a 

jelenleginél több átszállási lehetőséget 

nyújtva Szendehelyen Budapest felé. Új 

utazási kapcsolatként már Balassagyarmat 

irányából is elérhetővé válnának a népszerű 

nógrádi turista célpontok, rétsági átszállással. 

A           és        -es vonalak részleges 

összekötése mellett a nógrádi területen 

további fejlesztést is tervezünk, a vonalak 

közös szakaszainak egymáshoz hangolása 

révén. Ez elsősorban a Tolmács-Rétság, és a 

Romhány-Rétság szakaszon közlekedő 

autóbuszjáratok esetén jelent 

kiszámíthatóbb, ütemes jellegű menetrendi 

kínálatot. 
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